



АРБИТРАЖНЫЙ СУД
БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ
Народный бульвар, д.135, г. Белгород, 308000
Тел./ факс (4722) 35-60-16, 32-85-38
сайт: <http://belgorod.arbitr.ru>

Именем Российской Федерации
РЕШЕНИЕ

г. Белгород

Дело № А08-3667/2014

12 ноября 2014 года

Резолютивная часть решения объявлена 06 ноября 2014 года
Полный текст решения изготовлен 12 ноября 2014 года

Арбитражный суд Белгородской области
в составе судьи Яковенко А. Н.,
при ведении протокола судебного заседания с использованием средств аудиозаписи
секретарём судебного заседания Щелыкалиной В.А.,
рассмотрел в открытом судебном заседании отчет временного управляющего ИП
Ходеевой Е.И. Быковец Л.С. в рамках дела о признании несостоятельным (банкротом) ИП
Ходеевой Елены Ивановны (ИНН 310205726704, ОГРНИП 304310235100162),
при участии в судебном заседании:
от должника – не явился, извещен надлежащим образом;
от временного управляющего – Быковец С.С., представитель по доверенности от
04.08.2014;
от органа по контролю (надзору) – не явился, извещен надлежащим образом;
от саморегулируемой организации – не явился, извещен надлежащим образом;
от уполномоченного органа – не явился, извещен надлежащим образом;

УСТАНОВИЛ:

Должник индивидуальный предприниматель Ходеева Елена Ивановна (далее – ИП Ходеева Е.И., ИНН 310205726704, ОГРНИП 304310235100162) обратился в Арбитражный суд Белгородской области с заявлением о признании несостоятельным (банкротом).

Определением Арбитражного суда Белгородской области от 30.06.2014 (резолютивная часть определения объявлена 26.06.2014) в отношении ИП Ходеевой Елены Ивановны введена процедура наблюдения сроком до 28.10.2014. Временным управляющим утверждена Быковец Л.С..

Определением от 09.10.2014 судебное заседание по рассмотрению отчета временного управляющего отложено на 06.11.2014 в связи с рассмотрением судом требований кредиторов, предъявленных в срок, установленный ст. 71 Закона о банкротстве.

К судебному заседанию по результатам проведения процедуры наблюдения временный управляющий представила ходатайство о признании должника банкротом и об открытии конкурсного производства в отношении должника, отчет о проведении наблюдения, заключение о наличии (отсутствии) признаков фиктивного или преднамеренного банкротства, финансовый анализ, материалы первого собрания кредиторов.

Представитель временного управляющего довел до сведения суда отчет по результатам наблюдения, суду сообщил, что у должника имеется имущество на общую сумму 2 100 000 руб., необходимое для покрытия судебных расходов, а также для выплаты вознаграждения арбитражного управляющего. Восстановление платежеспособности должника невозможно. По результатам финансового анализа сделан вывод о целесообразности введения процедуры конкурсного производства. Собранием кредиторов принято решение об обращении в арбитражный суд с ходатайством о признании должника банкротом и открытии конкурсного производства, определена кандидатура арбитражного управляющего Быковец Л.С., члена НП СРО АУ «Развитие», для утверждения конкурсным управляющим ИП Ходеева Е.И.

Иные лица, участвующие в деле о банкротстве, будучи надлежащим образом извещенными о месте и времени рассмотрения дела, в судебное заседание не явились.

Суд, в соответствии со ст. ст. 123, 156 АПК РФ, полагает возможным рассмотреть дело в отсутствие неявившихся лиц.

Заслушав лиц, участвующих в деле, рассмотрев материалы дела, суд считает возможным ввести в отношении должника процедуру конкурсного производства по следующим основаниям.

Как следует из материалов в дела, общая сумма требований кредиторов, включенных в реестр требований кредиторов на дату проведения первого собрания кредиторов, составила 5 268 121,28 руб.

Как видно из отчета временного управляющего, в ходе проведения процедуры наблюдения проведен финансовый анализ, по результатам которого установлено, что

возможность рассчитаться с кредиторами до судебного заседания у должника отсутствует, инвентаризация имущества не проводилась, у должника имеется имущество стоимостью 2 100 000 руб. Признаки фиктивного и преднамеренного банкротства не выявлены. Средств должника достаточно для покрытия судебных расходов и расходов на выплату вознаграждения арбитражному управляющему. Восстановление платежеспособности должника невозможно. Целесообразно ходатайствовать перед арбитражным судом о введении в отношении ИП Ходеевой Е.И. процедуры банкротства конкурсное производство при использовании в качестве источника покрытия судебных расходов имущество должника.

Согласно статье 214 Закона о банкротстве основанием для признания индивидуального предпринимателя банкротом является его неспособность удовлетворить требования кредиторов по денежным обязательствам и (или) исполнить обязанность по уплате обязательных платежей.

Данная норма устанавливает особенности признания банкротом гражданина, являющегося индивидуальным предпринимателем. В связи с этим предприниматель, к которому имеется не удовлетворенное в течение трех месяцев требование (совокупность требований) на общую сумму не менее десяти тысяч рублей, может быть признан банкротом вне зависимости от того, превышает ли сумма его обязательств стоимость принадлежащего ему имущества; пункт 1 статьи 3 Закона о банкротстве в этой части при банкротстве индивидуальных предпринимателей не применяется.

В материалах дела отсутствуют доказательства возможности восстановления платежеспособности должника и погашения требований кредиторов, включенных в реестр требований кредиторов.

Если перспективы расчета с кредиторами в течение определенного срока отсутствуют и возможно исполнение лишь части его обязательств за счет активов должника, то должно вводиться конкурсное производство.

Согласно пункту 1 статьи 53 Закона о банкротстве решение арбитражного суда о признании должника банкротом и об открытии конкурсного производства принимается в случаях установления признаков банкротства должника, предусмотренных статьей 3 названного Закона, при отсутствии оснований для оставления заявления о признании должника банкротом без рассмотрения, введения финансового оздоровления, внешнего управления, утверждения мирового соглашения или прекращения производства по делу о банкротстве.

Как следует из пункта 1 статьи 75 Закона о банкротстве в случае, если иное не установлено данной статьей, арбитражный суд на основании решения первого собрания

кредиторов выносит определение о введении финансового оздоровления или внешнего управления, либо принимает решение о признании должника банкротом и об открытии конкурсного производства, либо утверждает мировое соглашение и прекращает производство по делу о банкротстве.

На собрании кредиторов ИП Ходеевой Е.И. от 30.10.2014 принято решение об обращении в арбитражный суд с ходатайством о признании должника несостоятельным (банкротом) и открытии процедуры конкурсного производства, принято решение об определении кандидатуры арбитражного управляющего Быковец Людмилы Сергеевны, члена НП СРО АУ «Развитие», для утверждения конкурсным управляющим ИП Ходеевой Е.И.

В порядке статьей 15, 45 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)» указанная саморегулируемая организация представила суду информацию о кандидатуре арбитражного управляющего Быковец Людмилы Сергеевны (ИНН 312318895577, свидетельство о членстве в НП СРО АУ «Развитие» серия 06 13 № 0331, почтовый адрес: 308015, ул. Сумская, д. 12, оф. 6, г. Белгород), которая соответствует требованиям статей 20, 20.2 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» и подлежит утверждению судом.

В силу статьи 20.6 Закона о банкротстве арбитражный управляющий имеет право на вознаграждение в деле о банкротстве, а также на возмещение в полном объеме расходов, фактически понесенных им при исполнении возложенных на него обязанностей в деле о банкротстве. Вознаграждение в деле о банкротстве выплачивается арбитражному управляющему за счет средств должника. Вознаграждение состоит из фиксированной суммы и суммы процентов. Размер фиксированной суммы такого вознаграждения составляет для конкурсного управляющего 30000 (тридцать тысяч) рублей.

Согласно абзацу девятому пункта 1 статьи 126 Закона о банкротстве с даты принятия арбитражным судом решения о признании должника банкротом и об открытии конкурсного производства снимаются ранее наложенные аресты на имущество должника и иные ограничения распоряжения имуществом должника. Данная норма является общей и рассчитана на случаи, когда в деле о банкротстве утверждается конкурсный управляющий. В связи с этим с даты признания должника банкротом и открытия конкурсного производства в деле, в котором утверждается конкурсный управляющий, произведенный до открытия конкурсного производства арест имущества должника (пункт 1 статьи 207 Закона о банкротстве) прекращается, а обеспечительная мера в виде запрета распоряжения имуществом должника (статья 46 Закона о банкротстве) отменяется; при этом вынесения отдельного судебного акта об отмене обеспечительной меры (статья 97 АПК РФ) не требуется.

При подаче заявления должником оплачена государственная пошлина.

Руководствуясь ст. ст. 45, 52-53, 216 Федерального закона «О несостоятельности (банкротстве)», ст. ст. 167-170, 223 Арбитражного процессуального кодекса Российской Федерации, арбитражный суд

РЕШИЛ:

Заявление индивидуального предпринимателя Ходеевой Елены Ивановны (308503, Белгородская обл., Белгородский район, п. Майский, ул. Кирова, д. 3, кв. 6, ИНН 310205726704, ОГРНИП 304310235100162) о признании несостоятельным (банкротом) удовлетворить.

Признать индивидуального предпринимателя Ходееву Елену Ивановну (ИНН 310205726704, ОГРНИП 304310235100162) несостоятельным (банкротом), открыть конкурсное производство сроком на шесть месяцев.

Утвердить конкурсным управляющим Быковец Людмилу Сергеевну (ИНН 312318895577, свидетельство о членстве в НП СРО АУ «Развитие» серия 06 13 № 0331, почтовый адрес: 308015, ул. Сумская, д. 12, оф. 6, г. Белгород), возложив на нее полномочия, предусмотренные ст. 129 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)».

Утвердить размер вознаграждения конкурсному управляющему на период конкурсного производства в сумме 30000 руб. в месяц. Выплаты осуществлять во внеочередном порядке за счёт имущества должника.

Обязать конкурсного управляющего опубликовать сведения в соответствии со ст.ст. 28, 128 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)» о признании должника банкротом и открытии конкурсного производства.

Обязать конкурсного управляющего в срок до 03.02.2015 представить в суд отчет о ходе конкурсного производства в порядке пункта 3 статьи 143 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)», рассмотрение которого назначить на 03.02.2015 на 10 час. 30 мин., в помещении суда по адресу: г. Белгород, Народный бульвар, 135, зал №11.

С даты принятия настоящего решения наступают последствия, установленные ст. 126 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)».

С момента принятия арбитражным судом решения о признании индивидуального предпринимателя банкротом и об открытии конкурсного производства утрачивает силу государственная регистрация гражданки Ходеевой Елены Ивановны в качестве индивидуального предпринимателя, а также аннулируются выданные ей лицензии на осуществление отдельных видов предпринимательской деятельности.

Индивидуальный предприниматель, признанный банкротом, не может быть зарегистрирован в качестве индивидуального предпринимателя в течение года с момента признания его банкротом.

При применении процедур банкротства индивидуального предпринимателя его кредиторы, требования которых не связаны с обязательствами при осуществлении предпринимательской деятельности, а также кредиторы, требования которых неразрывно связаны с личностью кредиторов, вправе также предъявлять свои требования в рамках дела о банкротстве.

Решение может быть обжаловано в Девятнадцатый арбитражный апелляционный суд в течение одного месяца после его вынесения.

Решение подлежит немедленному исполнению, обжалование решения в порядке установленном АПК РФ не приостанавливает его исполнение и деятельности конкурсного управляющего (п.5 статьи 53 ФЗ «О несостоятельности (банкротстве)»).

Судья

А.Н. Яковенко